

省直机关全民健身“好戏连台”

□ 记者 江锐

全民健身，好戏连台。近年来，省直机关体育联合会认真贯彻落实国务院《全民健身计划》和《安徽省全民健身实施计划(2011—2015年)》，结合省直机关工作实际，突出职工体育社会化、生活化、品牌化特点，积极探索新时期职工体育工作的新路子，广泛开展了丰富多彩的群众性体育健身活动，取得了明显的成效。



成功承办了省直机关七运会

省直机关体育联合会主席王志军介绍，去年，省直机关七运会首次由省直机关体育联合会承办，是一个考验。他们把承办好这届运动会作为全年工作的重头戏，针对筹备时间短、运动会规模大、持续时间长的特点，认真谋划、精心组织，圆满地完成了这一任务。运动会开幕式突出了“运动、快乐、健康、圆梦”这一主题，精彩纷呈，大气磅礴，展示了广大干部职工积极向上的精神风貌。本届运动会共设21个大项、173个小项，165个省直和中央驻皖单位、12000多名运动员、9名省级干部和1000多名厅级干部参加了比赛，是省直机关历史上规模最大，比赛项目、参赛单位、参赛人数最多的一届运动会，充分展示了省直机关开展全民健身活动成果，有30多个项目刷新了运动会纪录，太极拳等首次列入比赛的新项目得到了推广，达到了促进干部职工身体素质提高，促进活力机关、和谐机关建设的预期目的。

精心组织各类全民健身活动

在王志军看来，省直机关体育健身活动要按照“社会化运作、项目化推进”的理念进行。按照去年年初的工作安排，精心组织了丰富多彩的职工体育

健身活动。由于去年上半年主要精力放在办好省直机关七运会上，因此下半年各项比赛安排密度较大，月均安排两项以上赛事活动。如：8月份举办了省直机关乒乓球比赛；9月份举办了省直机关第四届钓鱼比赛；10月份举办了省直机关第七届金秋万佛湖环湖健身走活动和门球比赛；11月份举办了省直机关象棋比赛和健步走活动；12月份举办了省直机关网球比赛和第四届扑克牌比赛。

王志军表示，2015年是实施《安徽省全民健身实施计划(2011—2015年)》收官之年。今年省直机关体育联合会将举办省直机关广播体操、健身气功、太极拳等培训班。要在推动职工体育健身活动常态化上下功夫，引导各单位广泛开展工间操、广播体操、健身操、健步走等简便易行、便于更多职工参加的大众体育健身项目，举办形式多样的职工体育运动会、趣味运动会、健身展示赛等活动。今年省直机关体育联合会将在省直机关重点推广第九套广播体操。

此外，今年还有一项大的赛事安排，就是安徽省首届职工运动会，运动会将设置竞赛类、趣味类等15个大项的比赛。省直机关体育联合会将从省直机关选拔运动员组队参赛，选取具有优势的项目报名参赛，力争在运动会上取得体育成绩和道德风尚双丰收，展现省直机关干部职工的良好形象。

张艺谋《归来》领跑16届华鼎奖提名

昨日，第16届华鼎奖中国电影满意度调查组委会在北京公布提名名单，张艺谋的《归来》以7项提名领跑，而拥有6项提名的陈可辛《亲爱的》将与之在最佳导演、最佳男女主角三个分量最重的奖项上一决雌雄。

其中，最受关注的最佳影片、最佳编剧、最佳男女主角等几个奖项的争夺主要在《归来》、《亲爱的》、《黄金时代》、《匆匆那年》四部影片中展开。以《归来》为例，导演张艺谋和男女主演陈道明、巩俐将与《亲爱的》的导演陈可辛以及男女主演黄渤、赵薇一争高下；而凭借《归来》入围最佳男女配角的郭涛、闫妮则将与《匆匆那年》的郑恺、《黄金时代》的郝蕾杀到最后。

最后不得不提昨日的热点戛纳红毯，“五位华语女明星”可谓争奇斗艳，曾经被英国媒体当成范冰冰的张馨予这次终于与范冰冰同台走秀了。不过，其“花棉袄战袍”却被网友调侃“感觉像山寨版范冰冰”、“像东北炕头大花被子”。而且，张馨予这件战袍还被指撞衫了多年前巩俐随《红高粱》剧组亮相戛纳的花布长裙。

遗憾的是，Angelababy、赵涛等5位戛纳红毯上的女星并未入围本届华鼎奖，而巩俐却以《归来》中精彩的表演再度入围华鼎奖，并将与赵薇、高圆圆、汤唯、倪妮争夺影后桂冠。男星方面，作为本届华鼎奖的有力竞争者，黄渤还随《寻龙诀》剧组一同亮相戛纳红毯，他与陈坤、夏雨的搞怪照昨日也在微博疯传，并引发无数评论。

小易

全国女子举重锦标赛 孟苏平平世界纪录夺冠

星报讯(王欣 记者 江锐) 2015年全国女子举重锦标赛近日在浙江江山落幕。在最后一个级别75公斤以上级的较量中，安徽运动员孟苏平以抓举140公斤、挺举193公斤、总成绩333公斤，获得该级别抓举第二、挺举第一和总成绩第一。值得一提的是，孟苏平以193公斤的挺举成绩创造了新的挺举全国纪录，并平了俄罗斯名将卡什丽娜保持的世界纪录。

据省重竞技中心副主任陶大浪介绍，在比赛中，孟苏平在其他队员挺举160公斤结束后，第一把直接选择了180公斤，一举锁定挺举和总成绩金牌；第二把果断选择了189公斤，一举超过自己比赛的最好成绩；第三把果断选择了193公斤，提铃、翻站、上挺、支撑，孟苏平挺起了这个中国人从来没有挺起过的重量，打破了全国纪录，超过了亚洲纪录、平了世界纪录，也将自己比赛的历史最好成绩提高了10公斤。

第二届新徽派艺术新锐培养计划启动

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午，由安徽大学教育基金会、安徽中环投资集团主办的第二届新徽派艺术新锐计划在合肥中环艺术馆启动。

据了解，本届新锐计划将分两个阶段展开，第一阶段是“新徽派艺术新锐培养计划——2015安徽青年画家油画作品展”，将在安徽省遴选20名优秀的青年艺术家，最高奖项“杰出新锐奖”获得者将获得中环艺术馆免费使用权一次，并邀请国内知名美术理论家撰写评论文章并主持学术交流活动；第二阶段则以油画作品展为依托，进行“中环新锐个展、联展推广计划”，希望以展览的形式让优秀的青年艺术家亮相于艺术界，集中全面地展示青年艺术家的年度性艺术创作，挖掘青年艺术家的艺术潜质。

在评选环节，主办单位将邀请省内著名艺术家、国内知名美术理论家组成“新徽派艺术新锐培养计划组委会”，专门负责新徽派艺术英才的推选与评审工作，并且注重对新徽派艺术的内涵价值与艺术风格进行梳理、研讨、探索。

最年轻华语影帝竞逐者遭遇“戛囧”

董子健：戛纳打领带，不会现学现卖

昨日凌晨，第68届戛纳国际电影节开幕式在法国小镇戛纳举行，由主席科恩兄弟率领的主竞赛评审团与开幕片《昂首挺胸》剧组集体亮相，同时也有包括范冰冰、黄渤、陈坤在内的16位中国电影人先后走上开幕红毯，这一数量超越2013年戛纳的14位华人影星，创史上最高。值得一提的是，作为戛纳最年轻华语影帝竞逐者，21岁的董子健与《山河故人》女主角赵涛携手踏上红毯，不时微笑跟影迷打招呼，或竖起大拇指点赞或比划V字手势，尽显青春活力。而他却自曝，红毯前他遭遇了一出“戛囧”好戏。

《山河故人》的故事从1999年掠过2014年，然后抵达2025年，刻画了两男一女的爱与别离，是一部时代巨变背景下的个人情感史诗。

据悉，在影帝竞逐环节，21岁的董子健将与奥斯卡影帝马修·麦康纳、德国影帝迈克尔·法斯宾德、法国影帝文森特·卡索、日本

影帝浅野忠信以及张震等人展开角逐。虽被各方看好，但董子健在采访中则笑着表示“没信心赢，能参与、去学习就已经很开心了”。

走红毯没压力，但董子健却在其撰写的戛纳日记里自曝，“之前导演跟我说电影首映的红毯必须打领结，才能算尽到礼节。我今天还在想，首映礼红毯要打领结，那开幕式红毯要不要打领结呢？后来我一晃神打了条领带就去了。走完红毯，有个组委会的工作人员跟我说，你第一次来可能不知道，下次来一定要打领结哦！”日记中董子健开启自嘲模式：“我一个土人，真是不知道该做什么。其实上红毯前我还发现我不会系领带，系了半天还是没系好，只好随便抓来一个国际友人现场教学，现学现卖。”

辛文

